TERCERA FAMILIA de ESTRUCTURAS:
ESTRUCTURAS FLEXADAS

2. RELACIONES entre CARGA (p), CORTANTE (V)
y MOMENTO (M).

ESTRUCTURAS |
FACULTAD DE ARQUITECTURA, DISENO Y URBANISMO / UDELAR
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Grafico de tensiones-deformaciones del acero
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SOLICITACIONES EN UNA VIGA A FLEXION SIMPLE
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DERIVADA
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cuando Ax — 0
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La derivada en un punto representa el coeficiente angular o
pendiente de la recta tangente a la funcién en ese punto.



DERIVADA
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INTEGRAL INDEFINIDO

F (x) es primitivade f(x) si F'(x)=f(x)

es la operacion contraria a la derivacion

Ejemplo: f (x) = x?2 f(x)=xn
f(x)=2.x f’(x) = n . x"
_ x3 _ xn+1
F(x)= 3 +c F(x)= sg*¢C

jf(x)dx=F(x)+c




INTEGRAL DEFINIDO

f(b) hom oo
5 b
|2 f (x) dx = F (b) - F(a)
fl@) |, ! - ngm
:; siendo F(x) una primitiva de f(x)
y=F (%)
| F(b)-Fa)




Ejemplo: viga
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Ejemplo: viga
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Ejemplo: viga

V (x) + d V(x)
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Equilibrio de la dovela:
YFv=0

M V (X) +d V(x)

T \L > V(x) — p.dx - (V(x) + dV(x)) =0

V (x) V(x) — p.dx — V(x) — dV(x) = 0
M (x) 0.dx = dV(x)

M (x) + d M(x) dV(x)

dx

=V'(x)

~ dx __,

P =V(x)




i Equilibrio de la dovela:
p.dx ZMQ - 0
Y V (x) + d V(x)
Mo\ V) >
M (x) + d M(x)

*—dX—*

M(x) — (M(x) + dM(x)) + V(x).dx — p.dx.dx/2 =0
M(x) — M(x) — dM(x) +V(x).dx —|p.dx?/2|=0
-dM(x) + V(X).dX =0 “Mieneao
V(x).dx = dM(x)

dM(X) -
dx

V(x) =

M'(x) |V(x)=M(x)




-p = Vi(x)
V(x) = M'(x)

M"(x) = V(x) = -p

ecuacion fundamental de las vigas rectas



EJEMPLO PRACTICO
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